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20v KYKAOY TEE
MA®HMATIKA

Ofpa 1°
O napakatw nivakag divel Tov apiBuo Twv enokeWewv 30 padnTwv piag Tagng o dIapopeg
BIBAI0BNKeG TNG ABrivag Tov TeEAEUTAIO Unva.
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a) Na cupnAnpwBei o nivakag

(Movadecg 6)
B) Na BpeBouv Ta napakaTw:
i) n peon Tipn (X))
i) n diapeoog (d)
iii) n enikpaTouoa Tiun (M)
iv) To gupoc (R)
(Movadecg 8)
y) Na unoAoyioTouv Ta napakatw (GswpnoTe x =5)
) n Siakupavon (s%)
i) N TuUnikn anokAion (s)
iii) 0 OUVTEAEOTNG peTaBAnToTnTag (CV)
(Movadeg 6)

Ta B&épata TpoopilovTat Y10 OTOKAEIGTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG
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0) Na BpeBei To NANBOC kal TO NOCOOTO TWV KABNTWV Nou nnyav o< BIBAIOBNKeS and 2 péxpl kai 10

(POPEC, KABWE KAl QUTWV MOU NNyav TOUAAXIOTOV 6 (POPEC,

Ofpa 2°
Aiveral n ouvaptnon f pe
x’—6x+9
- T x<3
=3
f(x)= 5 x=3
27
ad > , X >3
x° -9

a) Na Bpebei To nedio opiopou TG f
B) Na unoAoyioToUv Ta NApAKATW
i) f(0)

i) 1)
iy lim f()

v) Na Bpebei To lim "f(x)
0) Na Bpebei To lim f(x)
x—3"

€) Na €&eTaoTei n f WG NPOC TN GUVEXEIA OTO Xo=3

Ofpa 3°

Aiverar n ouvaptnon f pe f(x)=2ax’>-x*+Bx, x€[0,3),q, BeR

a) Na BpeBouv ol TIYEG Twv a, B av yvwpilete ot lim f(x)=0 kai f'(1)=1
x—1

B) Ma TIC TINEC TwV a, B Nou BpnKaTe €EETACTE TN OUVAPTNON WG NPOG TN HOVOTOVId

y) Na BpeBouv Ta onueia ota onoia n f napoucialel akpoTaTa

0) Na BpeBouv oI TIJEG TwV akpOTATWV TNG CUVAPTNONG

Ta B&épata TpoopilovTat Y10 OTOKAEIGTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG

(Movadeg 5)

(Movadeg 2)

(Movadecg 6)

(Movadec 6)

(Movadecg 6)

(Movadeg 5)

(Movadeg 7)

(Movadecg 6)

(Movadecg 6)

(Movadecg 6)
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Otpa 4°

H kaTavaAwon evog kivntnpa o€ Aitpa ava 100 XINOPETpa, OTav auTog ASIToupyei pe X XINIAdEG
OTPOPEC ava AenTo, SiveTal anod Tn ouvapTnon f(x)=éx3 - %xz —-x+10, 1<x<5. Na BpeiTe:

a) NoTe n katavaAwon au&averal kai NoTe PEIWVETAI

(Movadec 9)
B) Tnv TIPA TOU X yIa TNV OMnoia £XOUKE TN MIKPOTEPN KATAvVAAwWon, KaBwg niong kai noon €ivai n
KaTavaAwon auTn

(Movadec 9)
y) To puBuo peTaBoAng TnG kaTavaiwong TOU AUTOKIVATOU YId X;=2 Kal X;=4

(Movadeg 7)

Ta B&épata TpoopilovTat Y10 OTOKAEIGTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG



